VTBEPXJIAIO

PACYET
pa3sMepa IIaThl 32 IPOBEJAeHHE DKCHEPTH3bI KAYecTBA
CHelHAJIbHONH OLleHKM YCJOBHI TPyJa 0HOI0 00heKTa
3KcnepTu3bl (oAHOrO padoyero mect) Ha 2017 rop

1. HopmaTHBHBIE 3aTPaThl HAa NPOBEAEHME YKCHEPTH3LI KAa4ecTBa
CHelHAJIbHOM  ONEeHKH YCJOBHH Tpyaa (majee - 3KcHepTH32)
B OTHOIICHHH OJTHOI0 00beKTA IKCIHEPTH3bI

N; =Norx (13 Kg)#h N5 re:

N, — HOpMaTHBHBIE 3aTPaThl Ha IIPOBEICHUE SKCIEPTHU3EI B OTHONIEHUH
OJTHOTO 00BEKTa IKCIICPTH3HI;

Nor — HOpPMAaTHBHBIE 3aTpaThl Ha OIUIATYy TPyda M HAYMCIIEHUd Ha
OIary TpyJAa TIOCYHApCTBEHHBIX TIPaXIAaHCKUX CIYXaIlUX PecrnyOauKu
Mapuii On B [lemapramMeHTe TpyAa M 3aHATOCTH HaceleHUs PecrmyOnuku
Mapuii D1 (manee — rpaxxaHCKue CIIyXalllye), IPOBOISINUX SKCIEPTH3Y;

K — x03hduuueHT KOCBEeHHBIX PacX0J0B, KOTOPBIA pacCUUTLIBACTCH
KaKk OTHOIIEHHWE CYMMBI HOPMATHMBHBIX 3aTpaT Ha MNpHOOpeTeHHe
MarepuanbHblx  3amacoB  (N,,) H  HOPMAaTHBHBIX  3arpaT  Ha
obmeopranuzanonnsle HyKabl (Noy) K Iokazateqio N,

Nyp — HOpMaTHUBHBIE 3aTPaThl HA KOMaHIUPOBOYHEIE PACXOBI, BKIIOYAS
OpoHHpOBaHME U HAEM JKWIBIX ITOMEIeHUH, ONpeaeNioTcsd Ha OUH 0OBEKT
9KCIIEPTHU3BI B YCTaHOBIEHHOM 3aKOHOAaTesbeTBoM Poccuiickoit @enepanuu
nopsAzake. (3aTpaThl Ha IPOBeAeHUE SKCIepTu3sl Ha 2017 rog ompenessrorcs
0e3 yuera KOMaHUPOBOYHBIX PacxoaoB). Ny, = 0.

HopmartuBHBIE 3aTpaThl Ha IPOBE/ICHUE DKCIIEPTU3HI:

a) Nyj = Nop x (1 + K1) = 1370,2 x (1 + 0.9) = 2603,38 py6., rae:

Nori = 1370,2 py6. - HOpMaTHBHBIE 3aTpaThl Ha OILUIATY TPyda U
HAUUCIIEHUS] Ha OIIATy TpyJda TPaXIaHCKUX CIY)XKall[uX, MPOBOJISIITHX
9KCIIEPTH3Y, IIPH KOJIMYECTBE OOBEKTOB SKCIEPTHU3BI MeHee 5 (pacuerTsl
CMOTpH HUXKeE);

Kt = 0,9 - x03QQHUIHEHT KOCBEHHBIX PAaCXOJOB IPH KOJIHYECTBE
00BEKTOB SKCIEPTU3HI MEHEE 5

0) Na» = Nora X (1 + Kip2) = 1581,0 x (1 + 0,78) = 2814,18 py6., rxe:

Norz = 1581,0 py6. - HOpMaTHBHBIE 3aTPaThl Ha OILUIATY TPYHa U
HAuuCJIEHUs Ha OIUIaTy TpyJa TIPaXkKIaHCKUX CIyXaluX, IPOBOJSIINX
9KCIEPTH3Y, NIPU KONMYECTBE OOBEKTOB BKCHEPTH3BI OT 6 10 50 (pacuers
CMOTpH HUXKe),
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Ko = 0,78 - ko3 dULHEHT KOCBEHHBIX PAacXOHOB IPH KOIMUECTBE
00BEKTOB AKCHEPTHU3bI OT 6 110 50;

B) N3 = Nop X (1 + Ky3) = 18129 x (1 + 0,68) = 3045,67 pyO©., roe:

Ny = 1812,9 py0. HOpMmaTuBHBIE 3aTpaThl Ha OIUIaTy TpyJa U
HAYWCJIEHUS] Ha OIUIaTy TpyJAa TIPaXJaHCKUX CIIyXKalluxX, MPOBOISIINX
OKCIIEPTH3Y, IPH KOJMUeCcTBE OOBEKTOB 3KCIepTH3bl Oonee 50 (pacuers
CMOTpH HIXKE);

K3 = 0,68 - xosdduiyenT KOCBEHHBIX PAacX0Ji0B IIPU KOIHYECTBE
00BeKTOB 3KCIepTH3hl 6osee 50 (pacyeTsl CMOTPH HIDKE).

I') Ipd  TPOBEIACHUM OSKCIEPTH3Bl 110 3asBIEHUSIM PaOOTHUKOB,
poGhEeCCHOHATBHBIX COI030B, UX OOBEAMHEHWUH, HWHBIX YIOJTHOMOYCHHBIX
pabOTHHUKAMHE IPEICTABUTENBHBIX OpraHoB K N, ~HOpMaTHBHLIM 3aTpaTaM Ha
IIPOBEJICHNe OJKCIEPTU3bl NPHUMEHSEeTCs NOHWXaomud  Kodh UIUeHT
¢ nuamazonoM 3HaueHuit ot 0,1 go 0,25. [Mpu monmwxkaroniem ko3 duireHTe
paBHOM 0,25 HOpMATHBHBIC 3aTpaThl Ha IPOBEICHUEC SKCIIEPTU3BI COCTABAT

N; =N, x 0,25 =2603,38 x 0,25 = 650,85 py6., rue

N;; - HOpMaTHBHBIE 3aTpaTbl Ha IIPOBEJCHUE OKCHEPTHU3Bl INpHU
KOJHYeCTBE OOBEKTOB SKCIIEPTU3BI MEHEE 5.

2. HopmaTuBHBIE 3aTpaThl Ha OIJIATY TPYAA W HAYHC/IEHHS HA
OIUIATY TPYAA TPAKAAHCKHX CJHYKAUIUX, NPOBOASIIHX HKCHEPTH3Y
(Nyr),  OIpemeNsroTcs Ha OCHOBE pasMEPOB JIEHEKHOIO COMEPIKAHUS,
YCTaHOBJICHHBIX B COOTBETCTBHM C HOPMATHUBHBEIMH IIPABOBBIMH aKTaMH
Pecrry6:mky Mapuit D11 H pacCUMTHIBAIOTCS TI0 GOpMYyIIe:

Nor = Z3gor X T : XDy g , THE:

Ny — HOpMATHBHBIE 3aTpaThl Ha OIUIATy TpyJAa W HAYMCICHUS Ha
OIJIaTy TPyAa FPaKIAaHCKUX CIYXKAIIHUX, IIPOBOJISIIIX SKCIIEPTH3Y;

234or — TofgoBoi (OHA oOmIaTHl TPyJda TIPaXTAHCKUX CIyKalluX,
OPOBOJSAILINX  SKCIepTH3Y C  HAYUCICHMsIMH Ha  OIUlaTy  TpyZda
=4 x 12 x 3cp.mec. = 2082701,47 py©.;

20y — oy pabouero BpeMEHM TIPaXJaHCKUX —CIy)KallluX,
poBoOJsALIMX sKkenepTudy = 247 x 4 uen. = 988 nueld, rae 247 — KOTUUECTBO
pabounx mueit B 2017 rony;

T - TpyZoeMKOCTh IPOBEACHMS SKCIEPTU3BI (UETOBEKO-THEN ).

T B OTHOIMEHHH OJHOTO OOBEKTa OSKCHepTH3bl  (OAMH OOBEKT
9KCIIEPTHU3BI = OJHO pabouee MecTo)onpeernseTcs no Gopmyire:

T= Towen T Ty, rmE: _ :

Token = TPYAOEMKOCTH MPOBEJECHMS 3KCHEPTU3BI 0€3 BBIMTOJHECHUS
UCCIIeIOBAaHUM (MCIBITAHUM) M W3MEpeHMH BpemHbIX W (WIHM) OIACHBIX
[IPOM3BOACTBEHHBIX ()aKTOPOB;

T = 0,1 - TpymOEMKOCTh IPOBEICHMS MCCIeIOBaHMA (UCTIBITAHUN) 1
M3MepeHUH BPEeNHBIX U (W) ONACHBIX MPOM3BOJCTBEHHBIX (DakTOpoB Oe3
KOPPEKTHPYIOIETO KO3 GHUIIUEHTa, 3aBUCSIIErO OT KOJNYECTBA SKCIIEPTHS.
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y4eTa KOPPEKTHUPYIOIEero Kod(QHIMEHTa, 3aBHCAIIErO OT KOJIUYecTBa
9KCTICPTH3.

TpynoeMKOCTh TIPOBEACHUS OKCIIEPTH3bl MOMKET CKIA[bIBATBCA M3
TPYJOEMKOCTH BBINONHEHHs] OTAENBHEIX BHIOB pPabOT [0 IPOBEACHHIO
SKCHEpTU3bl, PEKOMEHIyeMbI COCTaB W MaKCHMaJbHas TPYXOSeMKOCTh
KOTOPBIX IPeLyCMOTpEeHa NPHIOKEHHEM K MeToIn9IecKiM peKOMEHIAIHAM,
M PacCUYHUTHIBAETCS IO (hopMyIaM:

Tsxcnz (Taxcnl il T3K0H2 3k T3K0H3) X K: rue.

rne:

Tokenl, Toxem2, Lokens = TPYMAOEMKOCTBH BBIIIOJHEHUS OTAEIBbHBIX BHIOB
paboT IO MPOBEJEHUIO OKCIEPTU3Bl B OTHOLIEHMH OJHOIO OOBEKTa
HKCIIEPTHU3BI:

Toxen1 = 0,05 yeoBeKO-AHI -  TPYHOEMKOCTH  PETHCTpAliu |
PacCMOTPEHHS OCHOBAHUH [T IIPOBEACHUS SKCIICPTH3HL;

Tokerz = 0,3 4ETOBEKO-THS - TPYAOEMKOCTD IIPOBEICHUS SKCIIEPTHU3BI,

Towers = 0,2 HUENOBEKO-IHA - TPYJOEMKOCTH 0OcienoBaHus pabodero
MecTa ¥ HpoBefeHus (Ipu HEoOXOAMMOCTH) HCCIENOBAHMA ¥ M3MEPEHHUH
IPOM3BOJCTBEHHBIX (PaKTOPOB;

K — xoppekrtupyoumii Ko3hOHIMEHT, 3aBUCIIMHA OT KOJIHYECTBA
00BEKTOB HKCIIEPTHU3:

IpH KOJIMYECTBE 0OBEKTOB SKCIEepTH3E MeHee 5 - K= 1;

IPH KOJIMYECTBE OOBEKTOB OKCIEPTH3EI OT 6 o 50-K=1,16;

IpH KOJIMYeCTBEe 00BEKTOB dKenepTuskl bonee 50 - K= 1,33.

TpyH0eMKOCTh IIPOBEJEHNS SKCIIEPTU3bI B OTHOIIEHHH OJIHOrO 00BEKTa
HKCIIEPTU3bI COCTABUT:

a) IIpU KOJUIECTBE 00BEKTOB IKCIIEPTUIBI MEHEE 5

Ty = Togen X K+ Tpoux K=(0,05+03+02)x1+0,1x1=0,65
4eJI0BEKO-IHS;

0) mpu KoamyecTBe 00BEKTOB DKCIEPTU3L! OT 6 10 50

Ty =Toxen X K+ Tux K =(0,05+0,3+0,2)x1,16+0,1 x1,16=0,75
YeJIOBEKO-JTHS;

B) IIpH KOJIMYECTBE OOBEKTOB SKCIIEPTH3EI Gonee 50

T3 = Toen X K+ Toux K =(0,05+0,3+0,2) x 1,33 +0,1 x1,33=0,86
YeJIOBEKO-THSI.

HopmaTuBHBIE 3aTpaThl Ha OILIATY TPYAQa H HAYHC/IEHHs Ha
OIJIATY TPYAQ TPaKIAHCKHX CJYKAMMYX, NPOBOASIIUX IKCHEPTH3Y
COCTABSIT: ‘

a) IIpH KOJIMYECTBE OOBEKTOB HKCIIEPTU3EI MEHEE 5

Nort = E3por X T 1 2Dy = 1967428,45 py6. x 0,65 : 988 . = 1294,36
py6.;

0) mpu KonMuYecTBe 00BEKTOB DKCIEPTU3E! 0T 6 10 50

Nor = Z3¢or X To 1 ZDp p. = 1967428,45 py0. x 0,75 : 988 nu. = 1493,49
pyo.;

B) IIp¥ KOJIMYECTBE OOBEKTOB SKCIEPTH3EI Oonee 50
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Nor3 = Z3¢or X T3 : ZDp p. = 1967428,45 py6. x 0,86 : 9838 nH. = 1712,54

3. KoaddunuedT KOCBEHHBIX PACX010B

pr = (NM3 i NOH) 28N, TETe

N,,; - HOPMATHBHbIE 3aTPaThl Ha IPHOOPETEHNHE MaTEPUATIBHBIX 3a1aCOB
PACCUMTHIBAIOTCS ~ KaK  MPOM3BEJICHME  CTOMMOCTA M KOJIM4ECTBA
pPacXoJHBIX  MaTepualoB, noTpebsieMbIX B Ipolecce  IPOBEIEHMS
SKCIIEPTH3BI, UCXONS M3 00HEMOB noTpebIIeHns 3a NMPOIIbe TOABl Ha OIUH
00BEKT IKCIIEPTU3HI _

N, =331583,28 py0. : Sluen x 4 4eiu : 247m1 = 105,29 py6.;

N,, - HOpMATHBHBIE 3aTPaThl Ha OOIICOPTaHU3AMOHHBIC HYXK/IBI
(KOMMyHANBHBIE YCIYTH, CONepkanue 00beKTOB He/IBIKUMOTO HMYIIECTEa,
YCIYrH — CBSI3M, IIOYTOBBIE M TPAHCHOPTHBIE — PacXOZbl,  IHPOHE
061X 03sTHCTBEHHEIE PACXO/IBI)

N,, = 2432413,68 py0. : Sluen x 4 yen : 24700 = 772,38 pyO.

Ko>dduuueHT KOCBEHHbIX PACX00B COCTABUT:

a) [IPY KOJTMUECTBE 0OBEKTOB SKCIIEPTH3BI MEHEe

K,p1 = Nys + Now) 1 Nopy = (105,29 + 772,38) : 1294,36 = 0,68

6) IIpu KOTUIECTBE O0BEKTOB IKCIEPTH3E! OT 6 /10 50

Ko = (Nys + Now) 1 Nog = (105,29 + 772,38) : 1493,49 = 0,59

B) IIPU KOJINYECTBE OOBEKTOB DKCIIEPTU3bI oornee 50

K3 = (Nys + Nog) 1 Nowy = (105,29 + 772,38) : 1712,54 = 0,51.




